

**SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM
DO DISTRITO FEDERAL
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA
DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS**

ERRATA – PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2012

No item 7.5, onde se lê subitens 7.1.2 e 7.1.5, leia-se 7.2.2 e 7.2.5.

Locais de obtenção do edital/errata: Gerência de Licitações/GELIC, Edifício Sede do DER/DF, 1º andar, sala 102, localizado no SAM, Lote "C", Brasília – DF, ou no endereço eletrônico www.der.df.gov.br,

Brasília, 04 de fevereiro de 2012.

Célia Maria Siqueira Leal
Diretora de Materiais e Serviços